РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЮЖНОЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

446186.

Самарская обл., Большеглушицкий р-н п. Южный, ул. Центральная,6 тел.(факс 8-846-73) 31-3-22

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 57 от 13 мая 2018 г.

О присвоении адресных реквизитов земельному участку

Рассмотрев письмо Главы муниципального района Большеглушицкий Самарской области А.В. Грибеника от 08.05.2019 г. № 2474а, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ №1221 от 19.11.2014 г. «Об утверждении правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», Постановление главы сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области №17 от 16.02.2015 г. «Об утверждении правил присвоения, изменения и аннулирования адресов на территории сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области» администрация сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Присвоить земельному участку, площадью 408170 кв.м., категория земель «Земли сельскохозяйственного назначения» следующие реквизиты: Российская Федерация, Самарская область, муниципальный район Большеглушицкий, сельское поселение Южное, земельный участок 0502001/1.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

С.Г.Шикунов